

| Dato           | Organisasjon/aktivitet   | Ansvarlig/deltaker LPP              |
|----------------|--|-------------------------------------|
| <b>JANUAR</b>  |  |                                     |
| 05.jan         | Senterpartiet lytter   | Anna Cecilie                        |
| 05.jan         | Pårørende medvirker - Studie om oppfølging etter selvmordsforsøk   | Anna Cecilie                        |
| 14.jan         | Møte BrukerROP om koronasituasjonen  | Ingrid                              |
| 14.jan         | Pårørende medvirker - Revisjon retningslinjer forebygging av selvmord i psykisk helsevern og TSB                         | Anna Cecilie                        |
| 18.jan         | Nasj. senter for selvmordsforskning og -forebygging (NSSF) - møte i erfaringspanelet: tiltaksplan                        | Anna Cecilie                        |
| 19.jan         | Møte med Ukom  | Christine                           |
| 21.jan         | Helsedir., arb.gruppe - rev. nasjonale faglige retningslinjer for psykoselidelser, behandling antipsykotiske midler      | Ingrid                              |
| 21.jan         | Møte Recon-prosjekt  | Hanne                               |
| 25.jan         | Brukerråd, Porsgrunn kommune   | Hanne                               |
| 26.jan         | Referansegruppemøtet for Bedre Pårørendesamarbeid  | Ingrid                              |
| 27.jan         | <b>LANDSSTYREMØTE</b>  | <b>Styret + daglig leder</b>        |
| ukentlig       | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |
| <b>FEBRUAR</b> |  |                                     |
| 08.feb         | Brukerkompetanse STHF, samarbeidsforum   | Hanne                               |
| 10.feb         | Møte med Bergen Kommune Forvaltningsrevisjon - psykisk helse- og rustjenester håndtering av covid-19 pandemien           | Christine                           |
| 11.feb         | Møte med BrukerROP og representanter angående koronasituasjonen  | Ingrid                              |
| 14.feb         | Møte med medlem vedr. sak om tvangsbehandling  | Christine og Carl Fredrik           |
| 15.feb         | Møte m/APs infoansvarlig om pressemelding 900 000 pårørende  | Christine                           |
| 17.feb         | Møte med Helsedir; etablering BrukerROP 2021-2022  | Ingrid                              |
| 17.feb         | Møte med Elpis Selvmordsforebygging  | Christine, daglig leder             |
| 25.feb         | Møte, NAV Nordland, brukerutvalg   | Anna Cecilie                        |
| feb            | Møte med Helsedir: Sintef-rapport om pakkeforløp psykisk helse   | Ingrid                              |
| ukentlig       | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |
| feb            | Ny satsing i årets pårørendekommune 2021   | Anna Cecilie                        |
| feb            | Sendt stor søknad om tilskudd til Helsedirektoratet - opprettelse nytt pårørendesenter                                   | Hanne                               |
| feb            | 2 kronikker og 1 pressemelding   | Anna Cecilie                        |
| feb            | Korrekturlesing, jubileumsboken  | Christine                           |
| feb            | Tekst pressemelding og ev. artikler. Tittel: <i>Hjelp? Hvilken hjelp?</i>  | Christine                           |
| feb            | Pressemelding: <i>900 000 pårørende</i> - i forbindelse med TV2-innslag, 4 partier imot nedbygging av psykiatri          | Christine og Carl Fredrik           |
| feb            | Statsforvalter om mulig lovbrudd - sak om tvangsbehandling med antipsykotisk medisin                                     | Christine og Carl Fredrik           |
| <b>MARS</b>    |  |                                     |
| 01.mar         | Møte i arbeidsgruppe <i>Meningsfull hverdag</i> - arbeidsgruppe med Svein Gurvin og Hanne Moss, prosjekt 'folkehøyskole' | Hanne og Ingrid                     |
| 01.mar         | Brukerkompetanse STHF, samarbeidsforum   | Hanne                               |
| 02.mar         | <b>LANDSSTYREMØTE</b>  | <b>Styret + daglig leder</b>        |
| 02.mar         | Møte m/aktuelle brukerrep. (utvalg opprettet av Helsedir) - Revisjon av retningslinjer for psykosebehandling             | Ingrid                              |
| 03.mar         | Møte, NAPHAs referansegruppe   | Nils Arne                           |
| 3/8/11/15 ma   | Møte med Elpis om søknad til DAM-stiftelsen  | Anna Cecilie og Imen                |
| 04.mar         | Brukerråd Porsgrunn kommune  | Hanne                               |

|              |  |                                     |
|--------------|--|-------------------------------------|
| 08.mar       | Møte Recon- prosjekt   | Hanne                               |
| 10.mar       | UCOM: psykisk helsehjelp til barn og unge  | Hanne                               |
| 10 og 22 mar | Intervju med journalist i Erfaringskompetanse  | Christine                           |
| 11.mar       | Møte BrukerROP - koronadialog  | Ingrid                              |
| 12.mar       | Møte med pårørende - ifm. mulig lovbrudd på sykehus  | Carl Fredrik, Christine             |
| 12.mar       | Møte med sykehus og pårørende - ifm. mulig lovbrudd på sykehus   | Carl Fredrik                        |
| 12.mar       | Møte, mm. med advokat - ifm. mulig lovbrudd på sykehus   | Carl Fredrik                        |
| 16 og 20 mar | Dialog med PIO-senteret om å utvikle kurs for veiledere  | Christine                           |
| 16.mar       | Møte i Fellesaksjonen for medisinfri behandling  | Ingrid                              |
| 16.mar       | Møte i arbeidsgruppe <i>Meningsfull hverdag</i> - arbeidsgruppe med Svein Gurvin og Hanne Moss, prosjekt 'folkehøyskole' | Ingrid, Hanne                       |
| 17.mar       | BrukerROP, heldagsmøte   | Ingrid                              |
| 17.mar       | Møte med landsmøtehotell   | Anna Cecilie                        |
| 18.mar       | Arbeidsgruppemøte (invitert av Folkehelseinstituttet) - Retningslinjer forebygging selvmord i psykisk helsevern og TSB   | Anna Cecilie                        |
| 19.mar       | Møte med Fontenehuset ifm at det skal etableres Fontenehus i Nordland  | Anna Cecilie og Anne Helene         |
| 22.mar       | Nasjonalt senter for selvmordsforskning og -forebygging (NSSF) - erfaringspanelet  | Anna Cecilie                        |
| 22.mar       | Møte om ny pårørendekommune 2021   | Anna Cecilie                        |
| 23.mar       | Møte med ekspertgruppe opprettet av regjeringen - Livskvalitet, psykisk helse- og rusmiddelbruk under koronapandemien    | Ingrid                              |
| 24.mar       | FHI: Referansegruppe ang bruk av psykofarmaka barn og unge   | Hanne                               |
| 24.mar       | Påskehilsen til LPPs medlemmer   | Christine                           |
| 25.mar       | LPP Trøndelag, årsmøte   | Nils Arne                           |
| 30.mar       | Arbeidsmøte om styringsdokument og handlingsplan   | Carl Fredrik og Anna Cecilie        |
| ukentlig     | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |

## APRIL

|                 |  |                                     |
|-----------------|--|-------------------------------------|
| 06.apr          | Møte med pasientombud  | Carl Fredrik                        |
| 06.apr          | Arbeidsmøte om styringsdokument og handlingsplan                           | Carl Fredrik og Anna Cecilie        |
| 07.apr          | <b>LANDSSTYREMØTE</b>  | <b>Styret + daglig leder</b>        |
| 08.apr          | Fagrådsmøte, MØTEPLASS, presentasjon av film                               | Fagrådet                            |
| 08.apr          | Møte BrukerROP - koronadialog  | Ingrid                              |
| 08.apr          | Kurs Recon- prosjekt   | Hanne                               |
| 13., 14, 15 apr | Møter med pårørende, advokat, mv - sak om mulig lovbrudd                   | Carl Fredrik                        |
| 20.apr          | <b>LANDSSTYREMØTE</b>  | <b>Styret + daglig leder</b>        |
| 21.apr          | Møte i Fellesaksjonen for medisinfri behandling                            | Ingrid                              |
| 21.apr          | Møte BrukerROP   | Ingrid                              |
| 21.apr          | Arbeidsgruppe, revisjon av nasjonal faglige retningslinjer psykoselidelser | Ingrid                              |
| 22.apr          | AU-møte NAV Nordland   | Anna Cecilie                        |
| 23.apr          | Nasjonale anbefalinger brukermedvirkning rus og psykisk helsefeltet        | Ingrid                              |
| 23 - 24 apr     | Rådet for Akuttnettverket  | Borghild Spiten Mathisen            |
| 29.apr          | Lederforum NAV Nordland  | Anna Cecilie                        |
| 30.apr          | Brukerutvalg NAV Nordland  | Anna Cecilie                        |
| ukentlig        | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite                                   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |

| MAI       |  |                                     |
|-----------|--|-------------------------------------|
| 04.mai    | Møte i Fellesaksjonen for medisinfri behandling  | Ingrid                              |
| 05.mai    | Retningslinjer forebygging selvmord  | Anna Cecilie                        |
| 5-6 mai   | Mulighetskonferanse  | Anna Cecilie                        |
| 06.mai    | Møte BrukerROP - koronadialog  | Ingrid                              |
| 06.mai    | Brukerråd Porsgrunn kommune  | Hanne                               |
| 10.mai    | Møte Recon- prosjekt   | Hanne                               |
| 11.mai    | Brunostseminaret   | Hanne                               |
| 11.mai    | Nasjonale anbefalinger brukermedvirkning rus og psykisk helsefeltet                            | Ingrid                              |
| 18.mai    | Intervju, Psykologtidsskriftet - Hva er de største utfordringene i psykiske helsetjenester nå? | Christine                           |
| 19.mai    | BrukerROP, arbeidsmøte   | Ingrid                              |
| 19.mai    | Intervju Varden  | Hanne                               |
| 19-20 mai | Nasjonal konferanse selvmordsforebygging   | Anna Cecilie                        |
| 25.mai    | ModulROP   | Ingrid                              |
| 26.mai    | Stormøte Sandefjord, tema pårørende - Holdt foredrag: pårørendes hverdag                       | Hanne                               |
| 28.mai    | Møte FFO valgkomite  | Anna Cecilie                        |
| 28.mai    | møte FFO nettverk for sammenhenger mellom psykisk og somatisk lidelse                          | Anna Cecilie                        |
| 31.mai    | Nordisk topmøte for civilsamfund   | Christine                           |
| 31.mai    | Nasjonalt senter for selvmordsforebygging (NSSF)   | Anna Cecilie                        |
| mai       | Intervju med ROP   | Christine                           |
| mai       | Oppstart MØTEPLASS i Bergen  | Christine                           |
| mai       | Skriving artikler i LPP-boka   | Carl Fredrik                        |
| mai       | To tlf møter med advokat om lovbrudd brev.   | Carl Fredrik                        |
| mai       | Flere telefoner med to medlemmer om deres problemer med helsevesenet                           | Carl Fredrik                        |
| mai       | Mange telefoner med Christine  | Carl Fredrik, Christine             |
| mai       | Skriving utkast av brev til Statens Helsetilsyn om lovbrudd og andre brev                      | Carl Fredrik                        |
| mai       | Div møter med Scandic om landmøtet   | Anna Cecilie                        |
| ukentlig  | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |
| JUNI      |  |                                     |
| 02.jun    | Nasjonal kompetansetjeneste for samtidig rusmisbruk og psykisk lidelse (NRRROP)                | Anne Helene                         |
| 03.jun    | Møte BrukerROP - koronadialog  | Ingrid                              |
| 03.jun    | Styingsgruppemøte SEPREP, STHF   | Hanne                               |
| 03.jun    | Jury, pårørendekommune   | Anna Cecilie                        |
| 07.jun    | Brukerkompetanse STHF, samarbeidsforum   | Hanne                               |
| 7 - 9 jun | LANDSSTYREMØTE   | Styret + daglig leder               |
| 08.jun    | Workshop - nasjonal konferanse for recovery  | Ann-Kirsti Brustad                  |
| 10.jun    | Møte med STHF, planlegging av pårørendekvelder i samarbeid med sykehuset                       | Hanne                               |
| 10.jun    | Arbeidsgruppe, revisjon av nasjonal faglige retningslinjer psykoselidelser                     | Ingrid                              |
| 10.jun    | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |
| 11.jun    | Møte angående Nasjonale anbefalinger i brukermedvirkning, bruker og pårørende-team             | Ingrid                              |
| 14.jun    | Møte angående Nasjonale anbefalinger i brukermedvirkning, bruker og pårørende-team             | Ingrid                              |
| 16.jun    | BrukerROP, arbeidsmøte   | Ingrid                              |
| 18.jun    | Møte angående Nasjonale anbefalinger i brukermedvirkning, bruker og pårørende-team             | Ingrid                              |

|        |   |                                     |
|--------|---|-------------------------------------|
| 18.jun | Fellesaksjonen, Medisinfrie tilbud  | Ingrid                              |
| 21.jun | Møte Porsgrunn kommune, utvikling av hjelp for etterlatte, kortvarig psykisk helsehjelp                         | Hanne                               |
| 21.jun | AU-møte NAV Nordland  | Anna Cecilie                        |
| 23.jun | Møte med Helsedirektoratet - utarbeidelse av spørreskjema for Bup'er ang. bruk av psykofarmaka hos barn og unge | Hanne                               |
| 24.jun | Revidering av nasjonale retningslinjer for medikamentell behandling av psykose                                  | Ingrid                              |
| 29.jun | Møte, landsmøteforberedelser  | Carl Fredrik, Anna Cecilie          |
| juni   | Møter m/advokat vedr. brev Helsetilsynet/Hesedir - om problemstillinger vedr. samtykkekompetanse                | Carl Fredrik                        |
| juni   | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite, korrektur   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe |

## JULI

|        |   |       |
|--------|---|-------|
| 08.jul | Møte med Helsedirektoratet - utarbeidelse av spørreskjema for Bup'er ang. bruk av psykofarmaka hos barn og unge | Hanne |
|--------|---|-------|

## AUGUST

|             |   |                                      |
|-------------|---|--------------------------------------|
| 03.aug      | Intervju Telemarksavisa   | Hanne                                |
| 10.aug      | Intervju Porsgrunn dagblad  | Hanne                                |
| 13.aug      | Intervju Fedrelandsvennen   | Christine                            |
| 16 - 18 aug | <b>LANDSSTYREMØTE</b>   | <b>Styret + daglig leder</b>         |
| 23.aug      | Digitalt møte, dagsmøte angående nasjonale anbefalinger i bruker -og pårørendemedvirkning       | Ingrid                               |
| 23.aug      | Teamsmøte Recon-prosjekt  | Hanne                                |
| 23.aug      | Programkomite, Nasjonal konferanse for recovery   | Ann-Kirsti Brustad                   |
| 26.aug      | Åpning av Pivete Pårørendesenter LPP Vestfold og Telemark                                       | Sekretariatet, Hanne og Anna Cecilie |
| 27.aug      | Dialogmøte omkring valg av variabler og kvalitetsindikatorer med Stavanger Universitetssjukehus | Arnhild og Anne Helene               |
| 27.aug      | Fellesaksjon  | Ingrid                               |
| 30.aug      | Innspill om pasientrapporterte data – Innspillsforum  | Anne Helene                          |
| 30.aug      | Deltakelse brukerkompetansenettverket på STHF   | Hanne                                |
| 31.aug      | Brukerutvalg AU, møte NAV   | Anna Cecilie                         |
| aug         | LPPs jubileumsbok, møte redaksjonskomite, korrektur   | Carl Fredrik, Linda, Anna Margrethe  |
| aug         | Oppsummere HoDs høringsnotatet om tvangsutvalgets innstilling.                                  | Carl Fredrik                         |
| aug         | Pressemeldinger, krav - Valg 2021   | Anna Cecilie                         |
| aug         | Landsmøteforberedelse: møter med hotell, trykkeri, underholdning                                | Anna Cecilie                         |

## SEPTEMBER

|        |  |                    |
|--------|--|--------------------|
| 01.sep | Innspillsmøte FHI revidering "sammen om mestring"  |                    |
| 01.sep | Møte jury, årets pårørendekommune  | Anna Cecilie       |
| 01.sep | Møte om retningslinjer, forebygging selvmord   | Anna Cecilie       |
| 07.sep | Digitalt arbeidsgruppemøte- revidering av legemiddelkapitlet i psykoseretningslinjen, Helsedirektoratet. | Ingrid             |
| 08.sep | Programkomite, Nasjonal konferanse for recovery  | Ann-Kirsti Brustad |
| 09.sep | Dialogmøte med organisasjonene i BrukerRop om Corona   | Ingrid             |
| 10.sep | Digitalt møte angående nasjonale anbefalinger i bruker -og pårørendemedvirkning                          | Ingrid             |
| 13.sep | Arrangement Pivete Vestfold og Telemark: Temakveld om selvmordsforebygging                               | Hanne              |
| 13.sep | Digitalt møte for Brukermedvirkning pakkeforløpene.  | Ingrid             |
| 15.sep | Sendt søknad til DAM om prosjekt "omreisende pårørendesenter"  | Hanne              |

|             |   |                              |
|-------------|---|------------------------------|
| 15.sep      | Styringsgruppemøte SEPREP-utdanningen   | Hanne                        |
| 15.sep      | BrukerRop Digitalt møte.  | Ingrid                       |
| 15.sep      | Teamsmøte nasjonalt nettverk for pårørendearbeid  | Hanne                        |
| 20 - 21 sep | 2-dagers kurs med Helsedirektoratet, Pakkeforløp, modul ROP.  | Ingrid                       |
| 21.sep      | Befaring Sandviken sykehus. Nye hager og luftegård pasienter.   | Christine                    |
| 22.sep      | Arrangement pårørendedagen for pårørende i Vestfold og Telemark   | Hanne                        |
| 22 - 23 sep | Deltatt på dialog- og brukerkonferanse gjennom FFO Vestfold og Telemark i Kongsberg                     | Hanne                        |
| 23.sep      | Fellesaksjonen  | Ingrid                       |
| 24.sep      | NAV brukerutvalg  | Anna Cecilie                 |
| 25.sep      | Dagsseminar med tema angst Holmen fjordhotell med LPP Buskerud, LPP Asker og LPP Bærum                  | Anne Helene                  |
| 27.sep      | Møte Reconprosjektet - landsdekkende prosjekt om å redusere tvangsinnleggelse fra kommunehelsetjenesten | Hanne                        |
| 27.sep      | Arrangement Pivete Vestfold og Telemark: Temakveld om barn som pårørende                                | Hanne                        |
| 28.sep      | Intervju med Oslo Economics om evaluering av pårørende veilederen.                                      | Christine                    |
| 28.sep      | Møte om retningslinjer, forebygging selvmord  | Anna Cecilie                 |
| 29.sep      | Intervju med VG om manglende rapportering av selvmord på sykehus.                                       | Christine                    |
| 30.sep      | Digitalt arbeidsgruppemøte- revidering av legemiddelkapitlet i psykoseretningslinjen, Helsedirektoratet | Ingrid                       |
| 30.sep      | <b>LANDSSTYREMØTE</b>   | <b>Styret + daglig leder</b> |

## OKTOBER

|             |  |                         |
|-------------|--|-------------------------|
| 1 - 3 okt   | <b>LANDSMØTE</b>   | <b>Alle</b>             |
| 06.okt      | Apell og deltakelse på arrangement ifm Verdensdagen for psykisk helse i Porsgrunn kommune.               |                         |
| 08.okt      | Digitalt arbeidsgruppemøte- revidering av legemiddelkapitlet i psykoseretningslinjen, Helsedirektoratet  | Ingrid                  |
| 11.okt      | Møte med Hotell Havet, oppsummering landsmøtet   | Anna Cecilie            |
| 11.okt      | Arrangement Pivete Vestfold og Telemark: Temakveld om spiseforstyrrelser i samarbeid med SPISFO.         | Hanne                   |
| 12.okt      | Møte med Helsetilsynet   | Christine, Carl Fredrik |
| 13.okt      | Møte med PIO-senteret  | Christine               |
| 13.okt      | Dagsseminar, møte i Helsedirektoratet, ang. nasjonale anbefalinger i bruker -og pårørendemedvirkning     | Ingrid                  |
| 13.okt      | Leder styremøte LPP Akershus om tiltak 2022  | Carl Fredrik, Christine |
| 15.okt      | Webseminar, Kickoff Nhasjonal konferanse for recovery  | Ann-Kirsti Brustad      |
| 15.okt      | Fellesaksjonen   | Ingrid                  |
| 18.okt      | Nasjonalt senter for selvmordsforebygging (NSSF)   | Anna Cecilie            |
| 20.okt      | Heldagsseminar for BrukerRop i Helsedirektoratet.  | Ingrid                  |
| 22.okt      | Styremøte SEPREP   | Christine               |
| 22.okt      | AU-møte, NAV Nordland  | Anna Cecilie            |
| 22.okt      | Møte med PIO-senteret  | Christine               |
| 22.okt      | Digitalt arbeidsgruppemøte- revidering av legemiddelkapitlet i psykoseretningslinjen, Helsedirektoratet. | Ingrid                  |
| 25.okt      | Arrangement Pivete Vestfold og Telemark: Temakveld med pasient og -brukerombudet                         | Hanne                   |
| 27.okt      | Arbeidsgruppe, høring tvangsloven  | Carl Fredrik, Christine |
| 27.okt      | Dialogmøte med Stord kommune, Helse Fonna - innlegg om samtykkekompetanse                                | Arnild G. Ottesen       |
| 27.okt      | Oppstart KIB (kurs i belastningsmestring) over 10 ganger   | Hanne                   |
| 28 - 29 okt | Retningslinjer forebygging av selvmord i helsesektoren, fysisk møte                                      | Anna Cecilie            |
| 29.okt      | Digitalt møte angående nasjonale anbefalinger i bruker -og pårørendemedvirkning.                         | Ingrid                  |
| 30.okt      | Arbeidsgruppe, høring tvangsloven  | Carl Fredrik, Christine |
| okt         | Innspill statsbudsjettet   | Christine               |

okt Respons til VG-oppslag  
okt Arbeid med høringssvar, Tvangslovutvalget

Carl Fredrik, Christine  
Carl Fredrik '

## NOVEMBER

02.nov Programkomite, Nasjonal konferanse for recovery  
2-3 nov møte to dager i Helsedirektoratet angående nasjonale anbefalinger i bruker -og pårørendemedvirkning.  
03.nov Storskalasamling NAV, NAV i 203, fysisk møte  
03.nov Møte med Oslo Economics, evaluering Erfaringskompetanse  
04.nov Arbeidsgruppe, høring tvangsloven  
05.nov Digitalt møte angående nasjonale anbefalinger i bruker -og pårørendemedvirkning.  
05.nov Intervju med Drammens Tidende  
08.nov Møte med politikere i Skien kommune, helse og omsorgsutvalget rundt pårørendearbeid.  
08.nov Arrangement Pivete Vestfold og Telemark: Temakveld om samtale- og selvhjelpsgrupper  
08.nov Programkomite, Nasjonal konferanse for recovery  
09.nov BU-møte NAV  
09.nov Var med på å arrangere og holde pårørendekveld for STHF  
10.nov Teamsmøte nasjonalt nettverk for pårørendearbeid  
11.nov LPP Akershus styremøte vedr. økonomisk støtte Helse SørØst  
11.nov Møte Recon- prosjekt med Porsgrunn kommune og forskerne fra NAPHA  
11.nov Kommentar VG - ny sak om den skjulte selvmordsstatistikken  
12.nov Digitalt arbeidsgruppemøte- revidering av legemiddelkapitlet i psykoseretningslinjen  
15.nov Fagrådsmøte, MØTEPLASS  
16.nov Var med på å arrangere og holde pårørendekveld for STHF  
17.nov Rådgivende ledermøte NAV  
17.nov Digitalt møte BrukerROP  
19.nov Digitalt møte i arbeidsgruppen for Nasjonale anbefalinger for bruker- og pårørendemedvirkning  
20.nov Nav fribeløp ufør, samtale med rådgiver Per Martin Sp  
22 - 23 nov Opplæring for å kunne undervise i «Pakkeforløp og brukermedvirkning i rus og psykiatri»  
24.nov Delegat på årsmøtet i rådet for psykisk helse  
24.nov Digitalt møte i Fellesaksjonen FA  
24.nov Møte ang. fribeløp, NAV  
24.nov Møte med Justisminister og Helse/omsorgsminister om tvangsloven  
24.nov Årsmøte, Rådet for psykisk helse  
25 - 26 nov **LANDSSTYREMØTE**  
27 - 28 nov FFO-kongressen  
29.nov Oppstart pårørendetilbud i Tønsberg.  
29.nov Møte med Oslo Economics, evaluering Erfaringskompetanse  
30.nov Teamsmøte FHI ang retningslinjer for bruk av psykofarmaka i PUB.

Ann-Kirsti Brustad  
Ingrid  
Anna Cecilie  
Carl Fredrik  
Carl Fredrik, Christine  
Ingrid  
Christine  
Hanne  
Hanne  
Ann-Kirsti Brustad  
Anna Cecilie  
Hanne  
Hanne  
Carl Fredrik  
Hanne  
Christine  
Ingrid  
Christine, Arnhild Ottesen, daglig leder  
Hanne  
Anna Cecilie  
Ingrid  
Ingrid  
Anna Cecilie  
Joakim. Anna Cecilie  
Hanne  
Ingrid  
Anna Cecilie  
Carl Fredrik  
Christine, Hanne  
**Styret + daglig leder**  
Christine, Magne  
Hanne  
Carl Fredrik  
Hanne

## DESEMBER

|        |   |                         |
|--------|---|-------------------------|
| 02.des | Recoveryseminar planleggingsmøte  | Ann-Kirsti Brustad      |
| 02.des | Brukerråd Porsgrunn kommune   | Hanne                   |
| 03.des | Digitalt møte i arbeidsgruppen for Nasjonale anbefalinger for bruker- og pårørendemedvirkning | Ingrid                  |
| 05.des | Deltakelse på Frivillighetskonferansen 2021 i Oslo rådhus.                                    | Hanne                   |
| 06.des | Minneord om tidligere leder i LPP, Bjørg Njaa   | Carl Fredrik            |
| 09.des | Digitalt møte i arbeidsgruppen for Nasjonale anbefalinger for bruker- og pårørendemedvirkning | Ingrid                  |
| 10.des | Rådgivningssamtaler om tvangsmedisinering   |                         |
| 10.des | Digitalt møte i arbeidsgruppe for ROP-gruppe om pakkeforløp                                   | Carl Fredrik            |
| 15.des | Digitalt møte i BrukerROP   | Ingrid                  |
| 15.des | Teams-Møte Recon- prosjekt  | Hanne                   |
| 22.des | Møte om utvikling av kurs i samarbeid m/PIO   | Carl Fredrik, Christine |
| 31.des | Søknad fra LPP Follo om støtte i forbindelse besøk til alle 100 medlemmer i laget             | Carl Fredrik            |
| des    | NAV møter ang fremtidens NAV  | Anna Cecilie            |
| des    | NAV rådgivende ledermøter   | Anna Cecilie            |
| des    | Møte, kontrollkommissjon  | Anna Cecilie            |